
Zápisnica  
z 2. neplánovaného zasadnutia OZ, konaného dňa 23.01.2024 

 

Prítomní:  starosta obce, hlavná kontrolórka Obce, poslanci OZ (viď. prezenčná listina) 
 
 Neplánované verené zasadnutie OZ bolo zvolané starostkou obce a konalo sa na Obecnom 

úrade v Matúškove. 
 Bod č. 1 Otvorenie 

 Rokovanie OZ zahájila p. starostka. Privítala poslancov a konštatovala, že OZ na svojom 
neplánovanom zasadnutí je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa zúčastnilo 7 poslancov. 

 Bod č. 2 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 Zápisnicu zo zasadnutia písala p. starostka. Za overovateľov zápisnice p. starostka navrhla 
p. J. Péka a p. Mészárosa. 

 Za uvedený návrh hlasovalo 7 poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. I.Molnár,  Mgr. 
T. Mészáros, Ing. arch.I. Szőcsová, Ing. P. Kovács, p. J. Pék, Ing. Roman Kubovics) 

 Poslanci návrh jednohlasne schválili. 
 Bod č. 3 Schválenie programu zasadnutia 

 P. starostka dala hlasovať za návrh programu zasadnutia: Prerokovanie návrhu zmluvy 
o dielo, predmetom ktorého je vykonanie elektroinštalačných prác na vnútorných a vonkajších 
rozvodoch, vrátane interiérového osvetlenia objektu s.č. 744, Matúškovo (MŠ, ZŠ, hosp. 
pavilón)  

 Za návrh hlasovalo 7 poslancov. (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. I.Molnár,  Mgr. T. 
Mészáros, Ing. arch.I. Szőcsová, Ing. P. Kovács, p. J. Pék, Ing. Roman Kubovics)  Poslanci 
návrh jednohlasne schválili. 

 Bod č. 4 Voľba návrhovej komisie 

 p. Starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v zložení: Ing. Kovács, Ing.arch 
Szőcsová, Ing. Molnár. 

 Za návrh hlasovalo 7 poslancov. (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. I.Molnár,  Mgr. T. 
Mészáros, Ing. arch.I. Szőcsová, Ing. P. Kovács, p. J. Pék, Ing. Roman Kubovics)  Poslanci 
návrh jednohlasne schválili. 

 
 Pred začatím rokovania o tomto bode programu p. starostka opätovne informovala 

poslancov o tom, že výzva na modernizáciu ZŠ, ktorá bola Obcou vypracovaná a podaná včas, 
bola zrušená, takže sa nebude pokračovať v príprave a riešení plánovanej investičnej akcie 
telocvične. 

Pristúpilo sa k rokovaniu. P. starostka informovala poslancov, že tak ako bolo už spomenuté, 
že akonáhle to bude možné, bude potrebné riešiť odstránenie nevyhovujúceho stavu 
komplexnej elektroinštalácie v pavilónoch budovy škôlky. P. starostka ďalej referovala 
o výsledkoch svetelno-technickej štúdie, ako aj o navrhovaných opatreniach na zabezpečenie 
funkčnosti energetického systému v objekte ako aj o aspektoch zabezpečenia bezpečnosti 
a zdravia zamestnancov a detí-žiakov, navštevujúcich predmetné predškolské a školské 
zariadenie  

p.starostka uviedla, že bola vykonaná prehliadka rozvodov, osvetľovacích telies, posúdenie 
technického stavu osvetlenia vo vzťahu k funkčnosti sústavy legislatívnym požiadavkám na 
osvetlenie a hospodárnosti prevádzky osvetlenia. Bol spracovaný pasport súčasnej osvetľovacej 
sústavy, konštatované nedostatky. Tieto sú súčasťou svetelnotechnickej štúdie.   
V ďalšom informovala členov OZ, že tak ako už odznelo aj na predchádzajúcich stretnutí 
poslancov, že urobí potrebné kroky,  tak sa aj stalo. Dala vypracovať kalkuláciu nákladov , na 
základe ktorej bolo uskutočnené verejné obstarávanie zákazky prieskumom trhu cez EVO. Vo 
výzve na predloženie cenových ponúk bola určená podmienka účasti: predloženie ponuky na 



celý predmet zákazky. Vzhľadom k obmedzeným finančným možnostiam obce, ďalšou 
podmienkou bolo financovanie z vlastných zdrojov verejného obstarávateľa s tým, že úhrada 
za vykonané práce bude realizovaná formou bezhotovostného platobného styku, platbami 
v rovnomerných mesačných splátkach.    
Verejné obstarávanie, resp. vyhodnotenie ponúk sa uskutočnilo 10.1.2024 (viď v prílohe). 
Úspešným uchádzačom bola akciová spoločnosť FIN.M.O.S, Bratislava s ponúknutou cenou 
s DPH za zákazku 214 948,62€.  
Ďalej p. starostka uviedla, že návrh zmluvy o dielo bol odkonzultovaný s právnym zástupcom 
obce a na dnešnom zasadnutí budeme tento návrh prerokovať, pripomienkovať a následne bude 
daný na schválenie obecným zastupiteľstvom.  
Ing. Roman Kubovics sa opýtal, či  projekt rieši aj pavilón ZŠ. 
p. starostka odpovedala, že áno a ešte dodala, že harmonogram prác bude súčasťou zmluvy 
o dielo, práce budú navrhnuté za prevádzkovanie MŠ a ZŠ. 
Začalo by sa s kuchyňou a následne budú rozvrhnuté práce v jednotlivých pavilónoch. Je 
v štádiu rozpracovania projekt na výmenu výplní a otvorov a na nevyhnutnú rekonštrukciu  
zdravotechniky. Povedala, že  ďalšom postupe a priebehu príprav bude členov OZ informovať.    
 
     p. starostka dala hlasovať za schválenie Zmluvy o dielo, predmetom ktorej je vykonanie 
elektroinštalačných prác na vnútorných a vonkajších rozvodoch Materskej škôlky (viď prílohu 
k tejto zápisnici) 

Za návrh hlasovalo 7   poslancov.  (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. I. Molnár,  Mgr. T. 
Mészáros, Ing. arch. I. Szőcsová,  Ing. P. Kovács, p. J. Pék, Ing. Roman Kubovics.)   

Poslanci návrh jednohlasne schválili. Uznesenie bolo prijaté. 
 
V ďalšom p. starostka informovala prítomných, že  Fond na podporu športu vyhlásil  výzvu 

na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 
a modernizácia športovej infraštruktúry“. O tejto skutočnosti p. starostka informovala vedenie 
OFC.  Budú preštudované podmienky výzvy a urobí sa analýza súčasného stavu priestorov 
obliekarne so sociálnym zázemím, vytvorí sa zámer, prípadne i kalkulácia nákladov, aby sme 
mali predstavu, či by bolo reálne a efektívne pripraviť podklady na podanie žiadosti 
o poskytnutie finančného príspevku na rekonštrukciu objektu. 

Podmienkou poskytnutia príspevku je spoluúčasť žiadateľa v minimálnej výške 30 % 
oprávnených nákladov, ďalej sa skúma zníženie energetickej náročnosti budovy, zabezpečenie 
bezbariérovosti a pod.   p. starostka uviedla, že akonáhle bude v tejto veci niečo nové, bude 
členov OZ informovať. 

 Čo sa týka plánovaného stretnutia, resp. zasadnutia OZ dňa 22. febr.2024, ktorého sa 
zúčastní spoločnosť SLOWEB s. r. o.  na tému „veterné mlyny“,  na žiadosť prítomných sa 
dohodlo, že ponúknutá prezentácia zámeru tejto spoločnosti sa uskutoční verejne v CVČ, 
v uvedený deň.   

 
Bod č. 4 Záver  

 

p. starostka poďakovala poslancom za účasť a ukončila neplánované zasadnutie.  
 
                                       Overovatelia zápisnice:   Mgr. Tibor Mészáros  

                                                                                János Pék 

   
Zápisnicu napísala: Ing. Marta Mészárosová 
V Matúškove, 24.01.2024 


